

# 一男子猝死快餐店 快餐店照常开门营业

## 双方未谈妥条件,警方无法拉走死者确认死因



躺在厕所门口的死者用白布盖着。

一男子在快餐店内猝死,店方和死者家属没有协商好后续,死者一直躺在店内,而快餐店照常营业。昨日上午,市民王先生在快餐店内消费,去厕所时,厕所门口躺着的死者惊得他半天说不出话来。

晚报记者 徐富盈  
见习记者 刘涛/文  
晚报记者 王银廷/图

### 厕所门口的死者吓坏消费者

昨日11时40分,王先生向本报投诉称,他在陇海路与文化宫路交叉口德克士快餐店要了两个鸡翅

和饮料,当他去厕所洗手时,看到厕所门口躺着一名男子,仔细一看竟是死人。“当时我就吓得直打冷战,

服务人员赶快对我连推带劝,说厕所正在维修,不能使用。店内躺着死人,还在营业,这不是拿顾客的卫生

安全开玩笑吗?”“我觉得精神受到很大打击,我想让饭店给个说法。”王说。

### 死者家属向店方讨说法

该德克士店店长耿女士对记者说,事情发生在19日16时左右,两名男子进了店内,没有消费,直接去了厕所。大约16时30分,一男子在厕所门口突然急打电话,不一会儿,一名女士赶到后,打了110。“民警在厕所内找到了注

射用的针头。当时民警提出,把死者拉走解剖以查原因,死者家属不同意,并向我们提出条件。”

就王先生提出的死人躺在屋内还照常营业之事,耿店长连称自己因为精神几乎崩溃,对这一问题没有想到。昨日11时20

分,该店张贴暂停营业的告示。

在店外,死者的舅舅崔先生说,死者姓周,39岁。“好好的人,突然这样不明不白地死了,我们不能接受这个现实,要店里给个说法。昨天(19日)一直商量到深夜,也没个说

法。警方让我们把人抬出去解剖,费用还要我们自理,我们不能抬。”

15时许,死者家属在店门前写了一个巨大的横幅,引起店方不满。巡警二大队民警接警后立即赶到,制止双方纷争。16时,横幅被去掉。

### 双方未谈妥条件,死者还躺在店内

一直守在该店门外的中原刑侦民警介绍,前日下午,巡警二大队民警和颍河路派出所民警对现场初步检查后,发现死者特

征像是猝死。随后刑侦人员也赶到,提出要对死者进行解剖,确认死者真正的死因。但死者家属向店方提有条件,店方可能没

有答应他们,所以,死者一直躺在店内。

昨日18时,记者与耿店长联系。耿店长说,死者家属提出要10万元,“我们不能

答应这个条件。我们主张让警方确认死者真正的死因”。

记者发稿时,双方还在协商中,死者还躺在快餐店内。

### 丈夫接到短信,她得先“过目”

#### 午夜街头,一条发错的短信引发“战争”

□晚报记者 董占卿

本报讯 一条发错的暧昧手机短信,导致夫妻当街动起了拳脚。

据林山寨办事处工业高专社区巡防队员贾庆杰介绍,昨日凌晨0时15分,他和队友巡逻到桐柏路与中原路交叉口往南30米处路东,发现一女青年哭着喊着,一只手抓住一男青年衬衣衣领,另一只手不停地又抓又打,而男青年抬手就给她一个耳光。女青年发疯似的朝男青年身上猛踢猛打。他和同事忙跑上前,将两人拉开。

衬衣扣子已被拽掉的男青年称,自己姓陈,女的是他妻

子。原来,陈先生和妻子与朋友聚会后步行回家,正走时,陈先生接到一条短信,平时就有“先看短信”习惯的妻子,一把将手机抢了过去,看到短信上写着“上次聚会后,很想念你,改天见个面吧?小萍”。面对妻子的逼问,陈先生说短信可能发错了。但陈先生越是劝说,妻子越是气愤地紧紧逼问,继而就发生了吵架和动手事件。

贾庆杰说,陈先生当着妻子和他们的面,拨通了发短信的电话号码,接电话的女士称她将朋友的手机号码后两位“05”错发成了“50”,就匆匆挂断了电话。弄清楚事实后,妻子低着头跟在陈先生后面回家了。 线索提供 薛咏歌

### 丈夫有外遇,离婚后她才知情

#### 打上门来,受骗女子身浇汽油要自焚



民警迅速将汽油瓶转移。

晚报记者 王银廷 图

□晚报记者 徐富盈  
见习记者 刘涛

刘生的,老刘是那个想自焚的女子邢某的前夫,一个月前离的婚。邢某10点多赶到我家,能砸的她都砸了。我报了警,民警一到,她拿出准备好的汽油倒了一身要自焚”。

楼上想自焚的邢某流泪不止:“我早就怀疑他(老刘)有外遇,多年前就提出过离婚,但考虑对女儿伤害大,商定等女儿考上大学后再离。一个月前我们离了婚。谁知没多久他就和另一个女人公开了关系。我受骗太深了。”

12时10分左右,看到邢某有些懈怠,民警和消防队员突然扑向前,死死握住她的手,把半瓶汽油和火机夺下。12时45分左右,邢某19岁的女儿赶到,把妈妈劝回了家。

线索提供 王先生

**郑州金水中医院** | **妇科** | **FuKe**

Zhengzhong Jinsui Hospital of TCM (非营利性综合医院)

情至深秋,郑州金水中医院特邀妇科著名专家,首创专  
攻妇科疾病三大针对疗法,造福中原女性,特举办妇科疾病大普查活动。

本次活动详情 ▶▶▶ 请见院内大厅海报

活动时间:2007年9月10日—9月30日

## 2007年(秋季)妇科健康大普查

<p>启动“整体平衡疗法” 治疗阴道炎</p> <p>启动“液体检测,辐射清除,药物介入,综合调理”的整体平衡疗法,有效减少妇科炎症的复发。</p>	<p>采用“四维冲击疗法” 治疗宫颈炎、宫颈糜烂</p> <p>运用“四维冲击疗法”,使增殖性物质渗透到病体深层,直接杀灭病菌,使病变组织在热凝过程中脱水、凝固、变性,坏死达到治疗目的。</p>	<p>采用“三维立体疗法” 治疗盆腔炎</p> <p>采用传统医学辩证施治,运用多功能盆腔治疗仪,可促进盆腔,附件局部血液循环,并杀菌灭毒,提高局部新陈代谢,促进炎症的吸收和消散。</p>
--	---	--

**免费项目:** 专家检查费、白带常规、腹部黑白B超、数码电子阴道镜检查、早早孕检测

**优惠项目:** 治疗费优惠30%;处女膜修补术、阴道紧缩术优惠30%。

**【诊疗范围】**

尿道炎、阴道炎、附件炎、宫颈炎、盆腔炎、宫颈糜烂、卵巢囊肿、子宫肌瘤、月经不调等。

**地址:** 郑州市政七街与农业路交叉口南50米  
市内乘k9、2、118、96、30路到农业路政七街站即到

**咨询热线:** 63387333  
0371-